al
x

o

[2A)95] 229 HAL osistn A e

gt}

log,4 % log,2"?

=1log,2* Xlog,d~"

:2><(_

)= —2

[the El]

log,4 % log,2"?

=log,4 < (—2log,2)

=-2

[EA9E]
o},

lim

T

= hm

—2xlog,4 X log,2

>0

1
2(log,4 X ——
%% log24)

399 4

3z +tanz

3z | tanz

=3+1=4

[EAS =] A

9 ag Tk

T,il T
2 4)(2 1) <0

1
—< 2" <1
4

272 < 2" <20
To-2< <0

upela] 5
T 9 MF

. [EAE]
#9 @e FE

1
tanf = 1

sef=1+tan*0=1+—=

cos?0 =

oo

olmg

As

U5 4B olg el AF

= 10/t
A WAETHE

1

16

1
Sec 0

17’

sin®20 = 4 sin6 cos>

A
o S0} 1ot
( +srpy 52 )
11O 2|@|3|@| 4]|D )
610|710 8|@|9|®|10|0Q
11| @®\|12|®|13| D |14| @ | 15| D
16|el17lel18|0 19| @ 20] ®
20| @ | 22112 | 23190 | 24| 6 | 25| 160
2635 | 27161 | 28|37 |29]200]| 30| 25
GETED
. [EAYRE] A9 AE olFsn FE wWAS
A4+,
5 2
B:(?_l)—zA
5 2 2 0
:(3 71) 2(0 71)
5 2 4 0
:(3 71) (0 72)
:(12)
31

A%k

ol gt =

r°*'

tek

tlo
R
A
<t

54

o g3kl A2

17
16

L 1
sin?0 =1—cos?0 = —

17

82
i

tanf = i> 09|22 sinfcosh >0

. sin?@z%
[EAE] dHAxEAEAE 7t 78] wS 24
2 olaft
Hao=(? fleime Foin anarrane
3 6\(z) (6
5 wll) =L
99 (3 0ol Aol EAsA onz 99 <
AU Ao 1% A eiw
. ' 3x+6y=6
o
ARG {ox+10ya
r+2y=2
{My_%ﬂ 758 me HE Aok gt
mekA 2= 2 olejof FEE
a=10

[EAYE] ag=9 JH9 H2 &
T ?Jrﬂ?l TAE sﬂéf‘f&ﬂ.

I k=
Eéow zt *é%L 0 EE
Molm = 3ol ARoz 0L 47l
27 Eghgit B
LAA Ad% e
ME7E 291 BAAY Vg oy Hr)

=2,

>

—
o

= 4sinz + 3cosx +4

= 5(sinx>< %-l—cosx X %)-&-4

. . 3
=b5sin(z+a)+4 ( & sina= = cosa=

(SIS

5sin(z+a) 2] HYFO] 50122 f(z) 9]

ojt}.

[EA9=] vEET F23kd
fol EATE FUE
e

a)=00°]o]oF gt}
e “(lnz—2) o] L&

z‘sl- ?5]—

) .1
e "(lnz—2)+e * x—
z

y
to
o M
o
(d
at
re
ith)

BYE o]&3toq

F@)7F z=aolA ks

ojdst] ABE

welA o] AEoR 08 47 Xt e S
= 20t}
. [%Xﬂ«l 1 38209 AxS M9 A& ol s
S T
10§x<1000]‘3& logz & A ¥+& 10]aL,
1000 < 2 < 10000 ©]™ loga® ¢] A FE 3o|B
lim f(z)=1°]32 lim f(z*) =3°|th
x—100—0 x—100—0
lim {f@)+7*)}
z—100—0
= lim f(z)+ lim f(z?)
r—100—0 r—100—0
=1+3
=4
. [BAYE] A4y FAE oldEtn dgy A
#*E Fe
f(z) =4sinz + 60052%-%1
— dsing+6x L0 4y

oy &
9

THA B2

ole)=L—Inc+22} 319 gla)=00]0]oF TV},
g'(x)= —%—l: 1+I<O (v xz>0)

T x z?
o|BR ¢ g(z)E x>004 Aol FHasi
g(1)=1—In1+2=3>0

gle)=——

1
1ne+2:;+1>0

1 ‘ 1
glet)= ——Ine* +2=—>0
e” e

R 1
gle’)==—Ine* +2==—-1<0
€ €

>
/KE]‘I"C

e Fkel el 9ate] g(0=0¢)
ol 24 s} EAF.

b FE f@)7F z=aolM SEE 7HE W, o7t

S AL ol 8std SR

el <g <2 oA

1x(2"—1) .
—< <
-1 <P

2"=1<a, <2"

1 aV!
—<—<1
2/1 27!

. 1
hm(l - 7): 1,
n-—>00 2

. a".
hm?: 1

3n—
n+1

liml=10]2&

n— oo

3n+1 o) A

<Zb<

=3, lim

n—co 1

In+1
lim —_—

—30|H
Hs oo r+1 Bolme

limZbA. =3

n—ook=1

limb, =0

8 —1
+8" 1,
1
ra

li

m
1 —1
n-— co 4" a,

lim
e Lo G g xb,
— X
4 on

1-0
:17:4
—X1+8X
1 8 X0

13. [EAYE] AF
HolE& 3t}

B9 4L olgsted ¥4Y

A0, 1)
A y= -2 +a7b y 53} Wi H2
B(0, a—1)
T 3 y=2"3 y= —2" 47} THE HE
20 = —2% 44, 27Tl =g
a logz£ a

leogzaflzlogQE, y=2 ° =3

a a
C(lo 25 5)
a=6% W, B(0,5), C(log,3, 3)o]|2E 37t% ACBY]
Hol=

%X4>< log,3 =2log,3

14, [EAGE] 22349 Fae] 4AL o8] T
ke FI.

A0.D), cllog g ofolnz 44 acel A&7

2



%—1:ta‘r a3 02409 W t>t00 B

g9(a)} =2 lim

] t
lim {f(a)- M Tog, (t+1)

a—2+0

1
=2 llm —_—T
o log, (E+1)

t
=2 lim
t—+0
log,(t+1)

=

=2X =2In2

1
log,e
(8 Fol]

a—>2+0°H A CE FH y=2"& wet A Ad g
glo] 7R mEtA A Ace TeTE SA4
y=2" 919 A AdA HAe 71&7]d ggle] 7t
7M1 %1t

y =27 X In20|E&

lim f(a) =2°x1n2=1n2
a—2+0

B B CR AL 23 AU A6 99 )
H oI = -2+ 9 FA y=27&
Hstel vl

meb A4 BCSH A4 ACE 84 A4
g oltt.

[‘0

lim g(a) = — lim f(a)= —In2
a—2+0 a—2+0
lim {f(a) —g(a)}
a—2+0
= lim f(a)— lim g(a)
a—2+0 a—2+0
=1n2—(—1In2)=2In2

15. AY 1697 ¢

16. [EA19 =] AT AEAE olFstn EAIE
B kL=
FATE (oo D@7 A5 A JRAN Aol
HHH
lim (g ° f)(z)= lim (g > f)(@)=(g » £)(1)
rz—1+0 r—1—0
o]ojof gt}
lim f(z)=12—1+2=20°]3, g(z)E AEEFo
rz—1+0
2=
lim (g o f)(z) =(2a)* +ax2a+3=6d>+3
z—1+0
lim f(z)=3+a°| 22
z—>1+0

lim (g o f)(z) =(B+a)*+ax(3+a)+3=2d+9a+12

(g » /)1)=g(f(1)) = g(2a) =6a* +3
wWebA 64’ +3 =24’ +9a+120] 0] o} FEZ
4a> —9a—9=0

(a—3)(4a+3)=0

3
—3 EX= 4= — 2
a=3 a 1
. = . 9
webd] Fehe WE A4 a9l ghel g otk
(e Z9]
123k glo)® BEE AFdA Aol =4

o diste] ool

e B (oo Hla) b BE AF 204 Aol
o
lim f(e) = lim flo) =7(1) %=

r—>1+0

lim f(@) + lim f(z)=

r—1+0 x—1—0
1—14+2a=3+a°A]
a=3
(1—1+2a)+

—aollA]

(3+a)=

a®l el 2

17. A% 1997 =9

18. [EA9=
g o &3td HE Tt
fa)=1= Vg@){f@)-2}+1 ~ O

%tta-g— Lz} A
=gla){f(z)—2}+1

fl@)—2}=0

—
)
P
2
—
©
\
—
8
v

A (FH)=(3)=1

fe)- {f( )— 11 ol
whebA TOVL gl A o]
el A 17leln R Fahe Ao

flz)=10]ofo} gt}
AEE 1)AM 27,

NG 30l
19. [EA9E] =39 427 A4d4y 3y 43

& o] &3ty FHYS T
B
1-cosf
P
Y50
R, -\ 2
cosf ", sind
0 9 A

S
PR=0P-OR =1—c0sf
PQ=sinf

/QPR = g—e olm &

S(0)= %X (1—cosf)x sinf Xsin(%*ﬂ)
_ (1—cosf)sin@ cosf
2

S (1— cosh)sinb cosé
3

= lim -
203

0—+0

lim ——
6—+0

— lim s‘in‘r‘@cosé _1
9>+0203(1+cosh) 4
[HE £o]]
(2% PrRQ 9 Hol)
=3 PoQ 9l Hel)-(AAE RoQ 9 Hel)
ojlm 2

1 . 1 .
S(0)= 5 sinf cosf — 5 c0s20sinf

= % sinf cosf(1— cosh)

S()

(1— cosf)sinf cosd
267

= lim

0—+0

H~>+U

sin®dcosd 1

im————=
0>+020%(1+cosf) 4

20. A 2197 B¢

olshatel 20l e B

[ZAYE]
EH g FZ3.

2

| Fe¥AAE olFfsta e aH=

o

—

ZA 7= A o0l Ed T3 (0, 1)l

sh A3

¢

O]J— 2T

o2 2 2 o
b

€ dZ2go.

[EA=] 58449 g 7
PR 22 —1= (- 1+1) & Fah
Sr—T+2(z+1)=2(*—-1)

222 —55+3=0

(x—1)(2z—3)=0

r=1 B& x:%

p=18 RATOT o= 2 £ Aol

. GUQIGOX%IQO

F7HA = aL# fla)= 23 77 [~ 1, 0] oA
2 P (=1, 0)olA wEIPSEE

flla)=—1& WA= A5 o7h 4
i

24. [EAE] €9 39 HEE o] &3t Sk

2, ¥AE 247

no 2 UFH




25. AY 26¥7 ZY

2. [EAIE] 24934
gAE Had.

Gheld A% {

)
i1, gla)=(z—1)(z—3)* | B
f)=0 E= f(3)=00°]th
kA f(z) = (z—a)(z—5) oA
a=1 U:T: a=3
1) a=194

fla)  (@=1)(z-5)

0@ D32 "

r—5<0 (r#l x#3)

o<l BEE I<z<3 BEE 3<z <5

o]Z WEHEA = AAG 2= 2, 4, 50]EE 37

7} ®o] (W) 7] Ro|th,

)
Mo
>
e
offt
>
o
o,
b,
P

ii) a=30°]4H
fla) _ (@—3)(z—5)
9(95)7 (I*l)(I*S)QéO

(z—1)(z—=3)z—5)<0 (z=1, 2#3)
o<l BE 3<2<5h
o]E WEHATE AAS zE 4, 50|ER 277}
Hol (W) x:1& wESA7IT
i), ii)olA a=30]22
fla)=(z—3)(z-5)
. f(10)=(10—-3)(10—5) =

[(EAE] 2499 gorlst st 2AA
& o3t BAE HAU.

APl AR ABE 4:1 8 YiEsE Holn=m

TX5=235

— 1— 3 — 4— 4
PR=—AC=+, RC=<BC= ¢
A28 PRC 7Y Aol ng
RC 4
tana= — = —
PR 3
A Q7F AR ABE 2:30% U&= Holm=
Qs=2Bc=2, sc=3ac=2
5 5 5 5
A2+ QCs 7t Aol n=
tanﬂzi—g
QS 2
u2}A]
9 4 278
_ tanf—tana _ 2 3 6 19
tan(f—a) = l+tanftane . 9 4 6436 42
I+=-x— —/=
273 6
O|BE ptqg=42+19=61°]T}
A
2
Q/s\\S
9
5
3 P h
E
\"
-
B e ®

4
5

28. [BAYE] A=A &S oldeq AAZE T

Cig=s

AAFe] aola TA7F —49 SAFE {q,} ol A
GHE A nIAAY 3 5,2

S, = n{2a742(n*1)} m?+(a+2)n

BE AT nd diste] 5 <2000 B2

—2n2 4+ (a+2)n <200

2n% +200 > (a+2)n

200
27L+T>(L+2 G

ol n>00|EE

2 / 2
2n+%2 2 QTLX% =24/400=40

(&, 535 n=10¢ W AH)

G wE A5 ol el @ol Aaeln

at2<400]ojof FER AL o9 HUYZS 379]

=3

(b2 &[]

n{2a—4(n—1)}
2

HE 25 nol giste §, <200 0] B2
—2n2 4+ (a+2)n <200
2n® —(a+2)n> —200

S, = = =202+ (a+2)nol A

fln)=2n%—(a+2)n o2} 3}A
f<n>:2(n2— o2,
_ _a+t2 (a+2)
-2 4 )7 16 }
_ +2)* (a+2)?
=2(n— ) 3
ol o= ]— FolBE f(n)o] HA7F HA b= n
o %! 4 7 1‘2’ al—?, 29| ot} welA

BE A nol diske

fln) > —2000] AH3HA U BS54
f(%) > —200, f ”H) > =200,
f(aZQ) > —200, f(aj;?’) > 200
o] L AJHsloF dtk
f(%) :2x%— (“J;” > —200 o] A
(a+2)* <1604 - O

a+1 1 (a+2)
f( 4 )* 16 3 200 ©l] A
(a+2)* <1601 - ©
f(af) G T L

(a+2)? <1600 - ©

at+3) 1 (a+2)
f( 1 )72><1—6—

(a+2)? <1601 - @
9, © © @ BF sy
o g},

" a+2<40
upebd 2 9] HHghe 370l

[2AE] $99 ¥} duge] A% H420
o 7Hrel 4AE o3t BAE HAdrh
Folxl Aol el 4g=1E Ashy
loga, +2loga, + 3loga, +

> —200 o] A

(a+2)? <1600 ©] ]

2
- +nloga,=n"—n

n
Y mloga, =n*—n

m=1
whebA
nloga,
=2m—-2 (n>2)
o]al, loga, =1 —1=00] 22

)

{(n—12=(n—1)}

=(n*—n)—

nloga, = 2n—2 (n>1)

" loga, = l(2n—2) =92
n n

3

o},

n<20]H logang] 7}EE g0l
n>3°9A loga, o 7} 1,£
n

loga, & 7}7F 0.99 0|22

2
1= =099
2_ 1

k100
" k=200

30. [EAYE] NAsee AAT widsy 1EY
£ o]g3o EAE A
LS Ay 71€7]7}F tan(sint)

y=tan(sint)z - O

ERER E LS

—
—
+
—+
o
=

—~
%]
=,
=
53

~

—
8

o
Il
=4

cos? (sint)
2% = e*cos? (sint)
z=c'cos(sint) (" z>0)

olE Ol tislstd

y=e'sin(sint)
gz A pe HARE (x, y) o W
2 =¢e' cos(sint),
dx

E:etms(sint)f

y=e'sin(sint)
{e sin (sint) }cost
= e’ {cos(sint) — sin(sint) X cost }

dt = ¢’ sin(sint) + {e’ cos(sint) }cost

= ¢! {sin(sint) + cos(sint) X cost }
t=rd W, d PO FxE

(¢™ cos(sinw), e sin(sin7)) | L2

P(e™, 0)

t=rd o, 4 ¢ A A PolA HA 7]&7]
dy

dy _ dt e™{sin(sin7)+ cos (sinm) X cosr }

dv  dr  e™{cos(sinm)— sin(sinm) X cosm }
dt

a8 PE A polAY Ao WAl
y= *(1?*6')

ojgf FA] AL o, yHAL mo]BnE A}
1% 9 yFon gUMe RRe ol

1 1
7><‘7r></7r:7127r
2 e" Xe 2e

A a:%, p=20|mE

10(a+b) = 10(%+ 2): 25

AX 0P 9 71717} tan(sint) o] 22 A OP ¢} »
%] o] Wao] ol 7] A1 sint oI,
R RREE S

P(e! cos(sint), e sin(sint))

°o|th.



| (sint



